
SERVICII DE PROIECTARE ȘI AUTORIZARE PENTRU IMOBILUL SITUAT ÎN JUDEȚUL BUZĂU, COMUNA GURA TEGHII, SAT VARLAAM - "Centru pentru conservarea obiceiurilor, tradițiilor și meșteșugurilor, ocrotirea și îngrijirea florei și faunei din munții Penteleu - Conac D.D. Maican"

I.D.: 62668914

Data publicarii	04.11.21	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Asistență de specialitate și servicii de proiectare în vederea obținerii autorizației de construire pentru imobilul din Județul Buzău, Comuna Gura Teghii, Sat Varlaam - "Centru pentru conservarea obiceiurilor, tradițiilor și meșteșugurilor, ocrotirea și îngrijirea florei și faunei din munții Penteleu - Conac D.D. Maican", conform cerințelor din caietul de sarcini: - Elaborarea expertizei tehnice de către specialiști atestați de Ministerul Culturii și Cultelor (60 zile); - Asistență pentru elaborare notă conceptuală - proiectantul sprijină beneficiarul, Academia Română, pentru a evidenția datele preliminare necesare implementării obiectivului de investiții și a estima costurile investiției (10 zile); - Elaborare temă de proiectare - se elaborează de către proiectant care prestează servicii de proiectare și se aprobă de către beneficiar, Academia Română (10 zile); - Întocmire documentație pentru obținere certificat de urbanism (10 zile); - Întocmire documentație necesară pentru autorizarea executării lucrărilor de «Reabilitare, consolidare și restaurare componente artistice "Conac D.D. Maican"» - Județul Buzău, Comuna Gura Teghii, Sat Varlaam - "Centru pentru conservarea obiceiurilor, tradițiilor și meșteșugurilor, ocrotirea și îngrijirea florei și faunei din munții Penteleu - Conac D.D. Maican". Documentația aferentă proiectului va respecta cerințele prevăzute în Legea 50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții și HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținut-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice (180 zile); - Asistența tehnică pe perioada de desfășurare a lucrărilor de execuție și pe o perioadă de 3 ani de la data încheierii procesului-verbal la terminarea lucrărilor; - Cartea tehnică: - Capitolul A: Documentația privind proiectarea (10 zile); - Capitolul D: Documentația privind exploatarea, întreținerea, repararea și urmărirea comportării în timp (20 zile).
